

**МУ «Отдел образования Шалинского муниципального района»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Основная общеобразовательная школа п.Чири-Юрт»
(МБОУ «ООШ п.Чири-Юрт»)**

**МУ «Шелан муниципални кӀоштан дешаран дакъа»
Муниципални бюджетни юкъарадешаран учреждени
«Чуьйрийн-Эвлара коьрта юкъарадешаран школа»
(МБЮУ «Чуьйрийн-Эвлара КӀУШ»)**

**Отчёт
о проведённой встречи с инспекторами ПДН в МБОУ «ООШп.Чири-
Юрт Шалинского муниципального района»
2022-2023 уч. год**

В рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания учащихся в МБОУ «ООШ п.Чири-Юрт» 19.11.22г. была проведена встреча учащихся 8-9 классов с инспекторами по делам несовершеннолетних (ОПДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Шалинскому району) лейтенантом полиции Сулимановым Делембеком Султановичем и младшим лейтенантом полиции Мержоевой Рузиной Хусейновной.

Встреча с учащимися и проведение плановых профилактических бесед является неотъемлемой частью работы инспекторов по делам несовершеннолетних и педагогов школы.

Общение со школьниками проходило в форме диалога. В беседе освещались вопросы об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений и правонарушений. Ребятам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений.

Также лейтенант полиции Сулейманов Делембек затронул вопросы поведения учащихся в школе и общественных местах, уважительного и корректного отношения школьников к учителям, взрослым и сверстникам. Он напомнил учащимся о вреде употребления спиртных напитков и табака, а также объяснил, чем опасны эти пагубные привычки.

Инспектор Мержоева Рузина призвала учащихся к толерантному поведению, предупредила подростков о возможных опасностях при общении с незнакомцами в социальных сетях, и рекомендовала не размещать в глобальной сети материалы, способные возбудить ненависть или вражду между людьми.

Учащиеся принимали активное участие в беседе, задавали интересующие их вопросы, рассказывали о своих проблемах.

«Хочется надеяться, что ребята серьезно отнеслись к информации, поверили, что мир полон красок: это учеба, занятия спортом, музыкой, искусством, участие в конкурсах, олимпиадах и многое другое, а это уже половина успеха к достижению целей», - отметила директор школы Юсупова Сарет Ризвановна.



